Приказ Министерства просвещения Российской Федерации от 04.04.2023 года № 232/551 «Об утверждении Порядка проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования»  
Приказ Министерства просвещения Российской Федерации, Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 18.12.2023 № 954/2117 «Об утверждении единого расписания и продолжительности проведения основного государственного экзамена по каждому учебному предмету, требований к использованию средств обучения и воспитания при его проведении в 2024 году»
Приказ Министерства просвещения Российской Федерации, Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 18.12.2023 № 955/2118 «Об утверждении единого расписания и продолжительности проведения государственного выпускного экзамена по образовательным программам основного общего и среднего общего образования по каждому учебному предмету, требований к использованию средств обучения и воспитания при его проведении в 2024 году»
 
Перечень региональных документов
Приказ министерства образования Оренбургской области от 04.09.2023 № 01-21/1436 "Об утверждении дорожной карты по организации и проведению государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего и среднего общего образования в Оренбургской области в 2024 году"
Приказ министерства образования Оренбургской области от 30.10.2023 № 01-21/1705 "О подготовке к проведению государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования в 2024 году"
Приказ министерства образования Оренбургской области от 11.12.2023 № 01-21/1939 "Об утверждении Порядка аккредитации граждан в качестве общественных наблюдателей при проведении государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего и среднего общего образования, всероссийской олимпиады школьников на территории Оренбургской области в 2024 году"
  
Перечень муниципальных документов 
Приказ управления образования администрацииКувандыкскийгородского округа от 18.08.2023 № 396 «Об утверждении муниципального плана мероприятий по подготовке выпускников 9,11 классов к прохождению ГИА по образовательным программам основного общего и среднего общего образования в 2023-2024 учебном году»
Приказ управления образования администрации Кувандыкский городского округа от 04.12.2023 № 348-од "О подготовке к проведению государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования в 2024 году"

